

（观察者网讯）眼看释迦就要成熟，台当局曾承诺协助销售5000吨释迦的目标完成了吗？

据台湾联合网今日（10日）报道，台东县一果农吐槽，“农委会”主委陈吉仲一直对外宣称“价格一定好”，可实际上，“都是帐面数字美化”“说的没做到”，如今，大多数人都在赔钱卖。



上月底，岛内相关部门公布的数字显示，今年台湾释迦、莲雾的出口金额骤降。

然而，“农委会”主委陈吉仲对于这个结果不以为然，他称台湾去年已经提出了一些应对措施，在外销、加工和冷链、内销等方面投入了经费，确保农民没有因此影响价格和收入。

今天，台东县政府农业处长许家豪表示，近期又有许多农民质疑，陈吉仲当初承诺的目标真的达成了吗？他只能告诉农民，政府都有努力。然而，外销少了大陆市场，出去的量很有限，对于农民的担忧、不满，县府会持续反映，并争取年底有更好的行销方案。

台东风梨释迦自救会长吴村田介绍，凤梨释迦每斤种植成本约30到35新台币（约合人民币6.6元-7.7元），但今年过年后，很多包装厂向农民收A果都不到20新台币（约合人民币4.4元），他自营包装厂最多也只收25新台币（约合人民币5.5元），因为卖场收购价约35新台币（约合人民币7.7元），但须完美包装，除人工、包装资

材，还要有机器成本、电费。